

# Пусть не гаснет "Очаг"!

**25 ИЮНЯ** во Дворце искусств торжественно чествовали творческую команду фильма "Гаснущий очаг", который не только стал значимым событием в культуре Мегиона, Югры, но и вошёл в программу Шестого Международного Чебоксарского кинофестиваля. Картина мегионцев, которая демонстрировалась в рамках специального показа "Фильмы малых народов", была очень тепло принята зрителями. Глубокий и увлекательный сюжет из послереволюционного прошлого ханты, игра актёров, вложивших в своих героев всю свою душу, никого не смогли оставить равнодушным.

После короткого анонса фильма автор идеи и сценария Анастасия Юсубова отметила, что поддержке и развитию культуры коренных народов Севера власти Югры уделяют огромное внимание, а книга хантыйского писателя Еремея Айпина "У гаснущего очага", по мотивам которой создан спектакль, а потом и фильм, - настоящее "послесловие" с ответами на все вопросы жизни.

Поздравляя творческую группу, глава города Михаил Игитов отметил:

- Я присутствовал на премьере, и ваша работа мне очень понравилась. Вы все замечательные: режиссёр, автор,



исполнители. Хотя вы не учились театральному искусству, вы - профессионалы! А то, что фильм вышел на международный уровень, - успех. Надеюсь, что "Гаснущий очаг" - не последняя ваша работа.

Пожелав команде удачи и творческих успехов, Михаил Игитов вручил Благодарности главы сценаристу Анастасии Юсубовой, режиссёру Виолете Пайль, композитору-оркестратору Самвелу Лалаянцу, монтажёру Александру Адартасову, актёрам Евгению Банниковой, Виталию Лбову, Виталию и Кирилу Пайль, Игорю Иванову, Раисе Полетаевой, Игорю Гульманову, Павлу Вавилову,

Александру Порунову, Станиславу Банникову.

Не остался без подарка и сам глава: Анастасия Юсубова вручила ему Благодарственное письмо президента Чебоксарского фестиваля Карена Шахназарова за поддержку проекта.

Напомним, фильм-спектакль "Гаснущий очаг" создан при финансовой поддержке Фонда развития города "Мы вместе" (руководитель - депутат Думы ХМАО-Югры Алексей Андреев). Поездку представителей творческой группы в Чебоксары профинансировали Мегионский цех производства мебели, стоматология "Велес плюс" и ОАО "Автобан".